



В г. Ижевске помещен под домашний арест первый заместитель главного врача Республиканского клинико-диагностического центра, обвиняемый в получении взятки



Следственным отделом по Первомайскому району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике возбуждено уголовное дело в отношении первого заместителя главного врача МУЗ УР «РКДЦ МЗ УР», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По данным следствия, 6 июня текущего года обвиняемый получил материальную выгоду в виде погашения представителем одной из коммерческих организаций его задолженности перед ритуальным агентством в сумме 467 тысяч рублей. Деньги предназначались за расторжение договора с ритуальным агентством с целью последующего заключения с коммерческой организацией, интересы которой представлял взяточкодатель, договора на оказание услуг по транспортировке тел умерших в морг.

В рамках расследования уголовного дела произведен осмотр места происшествия, изъятие



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

денежной суммы, явившейся предметом взятки, допрошены сотрудники коммерческой организации и ритуального агентства, главный врач Республиканского клинико-диагностического центра. По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. Проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Ход расследования уголовного дела находится на контроле у руководителя следственного управления.

09 Июня 2017

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1134990>